

[공모펀드 변경 안내]

가. 대상 펀드 : 교보악사삼성전자투게더증권투자신탁[채권혼합]

나. 변경 내용 : 오탈자(오기) 정정

[투자설명서]

구분	정정전	정정후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항 8. 집합투자기구의 투자 대상 가. 투자대상	<p>② 주식 : 0% 미만. 단, 채권 및 채권 관련 집합투자증권(단기금융 집합투자 기구 포함)외의 투자대상자산을 합산하 여 80% 미만</p> <p>⑤ 금리스왑거래 : (공란)</p>	<p>② 주식 : 50% 미만</p> <p>⑤ 금리스왑거래 : 금리스왑거래는 거 래시점에서 교환하는 약정이자의 산출 근거가 되는 채권 또는 채무증서의 총 액이 투자신탁이 보유하는 채권 또는 채무증서 총액의 100% 이하가 되도록 한다.</p>